
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΑΤΑ 

Να ταρακτηρίσετε τις ακόλοσθες προτάσεις με σωστό ή λάθος. 

1. Οι αρτικές ηης ζσνάρηηζης f ζε ένα ζύνολο Α διαθέροσν καηά ζηαθερά. 

2. Ιζτύει όηι : 
   
   
   


π π

ημ 7x - dx = -ζσν 7x - +c
3 3

. 

3. Ιζτύει όηι : 
22xζσνxdx = x ημx+c . 

4. Ιζτύει όηι : 
5x

5x e
e dx =

5
. 

5. Αν η ζσνάρηηζη f : R R  είναι παραγωγίζιμη, ηόηε ιζτύει όηι:     f x dx = f x .  

6. Αν  f, g : α,  β R
 
είναι ζσνετείς ζσναρηήζεις και ιζτύει  

β β

α α

f(x)dx = g(x)dx,
 
ηόηε ιζτύει f(x)=g(x), για 

κάθε  x α,  β . 

7. Αν  f, g : α,  β R
 
είναι ζσνετείς ζσναρηήζεις για ηις οποίες ιζτύει    f x g x , για κάθε  x α,  β

, ηόηε     f x g x  για κάθε  x α,  β . 

8. Αν  f, g : α,  β R
 
είναι ζσνετείς ζσναρηήζεις για ηις οποίες ιζτύει    f x g x , για κάθε  x α,  β

, ηόηε  f(x)dx f(x)dx.  

9. Αν οι f΄, g΄ είναι ζσνετείς ζηο  α,  β , ηόηε ιζτύει όηι:  

             f x g x dx = f x g x - f x g x dx.  

10. Ιζτύει :              f x g x dx = f x g x + f x g x dx.  

11. Αν η ζσνάρηηζη f έτει παράγοσζα ζε ένα διάζηημα Δ, ηόηε για κάθε λ  R  ιζτύει:  

 
β β

α α

λf(x)dx = λ f(x)dx.  



12. Αν μια ζσνάρηηζη f είναι ζσνετής ζηο  α, β , και ότι πανηού μηδέν ζηο διάζηημα ασηό, ηόηε 

 
β

α

f x dx > 0.  

13. Αν η    f : α,  β 0,  1
 
είναι ζσνετής ζσνάρηηζη ,

 
ηόηε ιζτύει όηι:

 
 

β β

2

α α

f (x)dx f(x)dx . 

14. Αν η f : R R
 
είναι ζσνετής ζσνάρηηζη ζηο R με f(x)>0 για κάθε  x  R , ηόηε ιζτύει όηι: 


lnx

1

f(x)dx > 0 . 

15. Αν μια ζσνάρηηζη f είναι ζσνετής ζηο  α, β  και ιζτύει   
β

α

f x dx 0, ηόηε είναι   f x 0
 
για κάθε 

 x α,  β . 

16. Αν η ζσνάρηηζη f είναι ζσνετής ζηο R και ιζτύει   f x 0
 
για κάθε x R , ηόηε είναι   

β

α

f x dx 0  για 

οποιαδήποηε α, β R .  

 

17. Αν η ζσνάρηηζη f : R R  είναι ζσνετής και ιζτύει όηι:  
β γ

α α

f(x)dx = f(x)dx, ηόηε είναι β=γ.  

18. Έζηω f είναι μια ζσνετής ζσνάρηηζη ζηο διάζηημα Δ, και α, β, γ  Δ . Για να ιζτύει η ιδιόηηηα   

       
β γ β

α α γ

f x dx = f x dx+ f x dx,  πρέπει  α<γ<β .   

19. Ιζτύει όηι :     
π 0

0 π

ζσν -x dx = ζσνxdx . 

20. Αν 
x

u =
2

,
 
ηόηε :    

 
 
 

 
2 2

0 0

x
f dx = f u dx

2
. 

21. Έζηω η ζσνάρηηζη f είναι ζσνετής ζηο διάζηημα  -α,  α , ηόηε :    
α α

-α -α

f(x)dx = f(-x)dx. 

22. Αν η ζσνάρηηζη f : R R  είναι ζσνετής και άρηια ηόηε: 

1


-1

xf(x)dx = 0.   



23. Αν F είναι παράγοσζα ηης f ζηο διάζηημα Δ, ηόηε     f x dx = F x +c.  

24. Η ζσνάρηηζη F(x)= ln(5x)  είναι παράγοσζα ηης 
1

f(x)=
x

. 

25. Αν η ζσνάρηηζη f  έτει ζσνετή δεύηερη παράγωγο ζηο R, ηόηε ιζτύει όηι:      f x dx = f x +c.  

26. Ιζτύει όηι :  
3

2 x + ημx
x +ζσν3x dx = +c.

3
 

27. Ιζτύει όηι :   
11

10

0dx = 0 . 

28. Ιζτύει όηι :   
4

 
8

5 1

cdx = cdx . 

29. Ιζτύει όηι :    
9 3

5 1

5dx = 10dx . 

30. Ιζτύει όηι :   
1

 
e 1

1 e

lnxdx = ln dx
x

.  

31. Αν η ζσνάρηηζη f είναι ζσνετής ζηο  α, β , ηόηε ιζτύει όηι:  
β α

α β

f(x)dx f(x)dx . 

32. Αν η ζσνάρηηζη f είναι ζσνετής ζηο  α, β ,ηόηε ιζτύει όηι: 

 
β α

α β

f(x)dx = - f(x)dx  και  
α

α

f(x)dx = 0 . 

33. Αν   f x 0  για κάθε  x α,  β  ηόηε 
β

α

f(x)dx > 0 . 

34. Αν λ, μ  R ηόηε:     
β β β

α α α

λf(x)+ μg(x) dx = λ f(x)dx+ μ g(x)dx .   

35. Αν η ζσνάρηηζη  f : α,  β R
 
είναι ζσνετής και ιζτύει 

β

α

f(x)dx < 0,
 
ηόηε σπάρτει  0x α,  β

 
ώζηε

 0f x < 0 . 



36. Αν η ζσνάρηηζη   *f : α,  β R
 
είναι ζσνετής, ηόηε δεν μπορεί να ιζτύει όηι 

β

α

f(x)dx = 0.  

37.  Αν η ζσνάρηηζη  f : α,  β R
 
είναι ζσνετής και σπάρτει  0x α,  β

 
με  0f x < 0 , ηόηε ιζτύει 


β

2

α

f (x)dx > 0.  

38. Αν  f, g : α,  β R
 
είναι ζσνετείς ζσναρηήζεις για ηις οποίες ιζτύει    f x g x , για κάθε  x α,  β

, ηόηε  
β β

α α

f(x)dx g(x)dx . 

39. Αν  f, g : α,  β R
 
είναι ζσνετείς ζσναρηήζεις για ηις οποίες ιζτύει    f x g x , για κάθε  x α,  β

, ηόηε  
α α

β β

g(x)dx f(x)dx . 

 

 

 

 


